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Επειδή η f είναι πολυώνυμο με ρίζες 1 2 3ρ ,ρ , ρ  θα έχει παράγοντα το 1x ρ  , το 

2x ρ  και το 3x ρ . Επομένως επειδή είναι πολυώνυμο τρίτου βαθμού θα είναι 

     1 2 3f x α x ρ x ρ x ρ      

Παραγωγίζοντας έχουμε 

               1 2 3 1 2 3 1 2 3f x α x ρ x ρ x ρ α x ρ x ρ x ρ α x ρ x ρ x ρ                 

          2 3 1 3 1 2f x α x ρ x ρ α x ρ x ρ α x ρ x ρ            (1) 

Επομένως 

            
1θέτουμε x ρ

1 1 2 1 3 1 1 1 3 1 1 1 2f ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ1 ρ ρ ρ


            

    1 1 2 1 3f ρ α ρ ρ ρ ρ      (2) 

            
2θέτουμε x ρ

2 2 2 2 3 2 1 2 3 2 1 2 2f ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ1 ρ ρ ρ


            

         1 2 1 2 3 1 1 2 2 3f ρ α ρ ρ ρ ρ f ρ α ρ ρ ρ ρ            (3) 

            
3θέτουμε x ρ

2 3 2 3 3 3 1 3 3 3 1 3 2f ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ ρ ρ ρ α ρ1 ρ ρ ρ


            

         1 3 1 3 2 1 1 3 2 3f ρ α ρ ρ ρ ρ f ρ α ρ ρ ρ ρ           (4) 
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